Объявление о приеме документов для участия в конкурсе на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы Дальневосточного межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта 

Дальневосточное межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта  объявляет конкурс на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы:


главный специалист-эксперт отдела летных стандартов и сертификации;


главный специалист-эксперт отдела инспекционного контроля по безопасности полетов;


ведущий специалист-эксперт отдела организации авиационно-космического поиска и спасания;

 
ведущий специалист-эксперт отдела радиотехнического обеспечения полетов и авиационной электросвязи.
Требования, предъявляемые к кандидатам на замещение вакантной должности государственной гражданской службы

К участию в конкурсе допускаются граждане Российской Федерации, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям, предъявляемым к вакантной должности.

К претендентам на замещение вакантной должности предъявляются следующие требования:

-высшее профессиональное образование по специальностям, соответствующим функциям и задачам структурных подразделений. 

Дополнительные квалификационные требования:

- кандидат на должность главного специалиста-эксперта отдела летных стандартов и сертификации должен иметь свидетельство специалиста гражданской авиации, квалификацию не ниже инструктора 

- знание законодательства о государственной гражданской службе;

- владение компьютерной и другой оргтехникой.

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в Дальневосточное МТУ ВТ Росавиации следующие документы:

а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету (по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р);

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

копию трудовой книжки или иных документов, подтверждающих трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка формы №001-ГС/у);

е) справку об отсутствии не снятой или не погашенной судимости,

ж) справку налогового органа об отсутствии регистрации как индивидуального предпринимателя без образования юридического лица,

з) две фотографии (3х4). 

Документы для участия в конкурсе принимаются в отделе государственной службы, кадров и документационного обеспечения по адресу: 680000, г. Хабаровск, ул. Петра Комарова, д. 6, каб. 419, 418, с 01 августа 2012 г. по 21 августа 2012 г. (ежедневно в рабочие дни с 09:00 до 12:00). Контактный телефон: (4212) 21-02-63, 21-05-15. Там же претенденты могут получить образцы необходимых документов, ознакомиться с порядком проведения конкурса, условиями прохождения гражданской службы и должностным регламентом гражданского служащего.

Гражданин не допускается к участию в конкурсе в случае его несоответствия квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

Конкурс проводится на основании сравнительного анализа представленных документов и индивидуального собеседования с кандидатами.

Решение о дате и времени проведения второго этапа конкурса будет принято после проверки достоверности сведений, представленных претендентами на замещение вакантной должности гражданской службы. Предполагаемые дата и место проведения конкурса –                сентябрь 2012 года по адресу: г. Хабаровск, ул. Петра Комарова, д. 6 

Сообщения о результатах конкурса направляются в письменной форме кандидатам в 7-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса также размещается в указанный срок на официальных сайтах Росавиации  www.favt.ru, Дальневосточного МТУ ВТ Росавиации www.dvmtu.favt.ru.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

