Дальневосточное межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта 
объявляет конкурс на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации:

 
-  специалист-эксперт отдела транспортной безопасности 
Квалификационные требования: высшее профессиональное образование, без предъявления требований к стажу, знание Конституции РФ, законодательства РФ, в соответствии с которым регулируются отношения, связанные с государственной гражданской службой Российской Федерации, умение осуществлять инспекторские проверки и инспекционный контроль юридических лиц, деятельность которых непосредственно связана с обеспечением авиационной безопасности, умение анализировать состояние авиационной безопасности в аэропорту (авиакомпании).
Для исполнения должностных обязанностей гражданский служащий должен уметь готовить проекты  решений по реализации функций и задач, возложенных на отдел и Управление, работать с законодательными актами, руководящими и нормативными документами, готовить проекты документов по вопросам, входящим в компетенцию гражданского служащего, проводить аналитическую работу, осуществлять экспертизу проектов решений и на этой основе готовить предложения, знать аппаратное программное обеспечение, возможности и особенности применения современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах (в том числе сеть Интернет, межведомственный документооборот), систематически повышать свою квалификацию, иметь навыки эффективного планирования рабочего времени, уметь взаимодействовать с коллегами, предупреждать и разрешать конфликты.

Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет                           в Дальневосточное межрегиональное территориальное управление воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта следующие документы:
а) личное заявление;

б) собственноручно заполненную и подписанную анкету (по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 г. № 667-р);

в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы                и квалификацию:

- копию трудовой книжки или иных документов, подтверждающих трудовую (служебную) деятельность гражданина;

- копии документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина –                  о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению                     на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка формы №001-ГС/у);

е) справку об отсутствии не снятой или не погашенной судимости,

ж) справку налогового органа об отсутствии регистрации как индивидуального предпринимателя без образования юридического лица,

з) две фотографии (3х4)
и) свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации; 

к) страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования. 

Гражданин не допускается к участию в конкурсе в случае его несоответствия квалификационным требованиям к вакантной должности государственной гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.

Несвоевременное представление документов, представление их не в полном объеме или с нарушением правил оформления являются основанием для отказа гражданину в их приеме.

При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, включая индивидуальное собеседование по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по должности гражданской службы, на которую претендуют кандидаты.                                                  

Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, о результатах конкурса направляется сообщение в письменной форме в течение 7 дней со дня его завершения.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса                      и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами средств связи                        и другие), осуществляются кандидатами за счет собственных средств.

Прием документов: документы для участия в конкурсе принимаются в отделе государственной службы, кадров и документационного обеспечения по адресу: 680000,                       г. Хабаровск, ул. Петра Комарова, д. 6, каб. 419, 418, с 10 января по 31 января 2014 года (ежедневно в рабочие дни с 09:00 до 12:00). Там же претенденты могут получить образцы необходимых документов, ознакомиться с порядком проведения конкурса, условиями прохождения гражданской службы и должностным регламентом гражданского служащего.

Телефон для справок: (4212) 21-02-63, 21-05-15.

Денежное содержание специалиста-эксперта  отдела транспортной безопасности  

	Месячный оклад в соответствии 
с замещаемой должностью государственной гражданской службы (должностной оклад)
	3868 руб.

	Месячный оклад в соответствии        
с присвоенным классным чином
	1179-1263 руб.

	Ежемесячная надбавка за выслугу лет 
на государственной гражданской службе Российской Федерации
	до 30 % должностного оклада

	Ежемесячная процентная надбавка 
к должностному окладу за особые условия государственной гражданкой службы Российской Федерации
	60 - 90 % должностного оклада

	Премия за выполнение особо важных  

и сложных заданий
	В соответствии с Положением, утвержденным представителем нанимателя (начальником управления)

	Ежемесячное денежное поощрение
	1 должностной оклад

	Единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска
	2 оклада месячного денежного содержания

	Ежегодная материальная помощь
	1 оклад месячного денежного содержания 

	Материальная помощь
	В соответствии с Положением, утвержденным представителем нанимателя (начальником управления)

	Другие выплаты, предусмотренные соответствующими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами
	 


