Заседание Комиссии от 9 июня 2018 года

9 июня 2018 года состоялось заседание Комиссии Дальневосточного межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта (далее – Управление) по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 

На заседании Комиссии был рассмотрен Доклад начальника отдела государственной службы, кадров и документационного обеспечения о результатах проверки достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (далее – сведения о доходах), представленных государственными служащими Управления.
 
По итогам заседания Комиссии были приняты следующие решения:
· установлено, что сведения о доходах, представленные четырнадцатью гражданскими служащими Управления,  являются недостоверными и (или) неполными;  

·   рекомендовано начальнику Управления применить конкретные меры ответственности к двенадцати гражданским служащим Управления за предоставление недостоверных и (или) неполных сведений о доходах;     

· установлено, что неточность в сведениях о доходах, представленных двумя гражданскими служащими, не влечет какие-либо негативные последствия и не образует коррупционного проступка.
