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ФЕДЕРАЛЬНОЕ АГЕНТСТВО ВОЗДУШНОГО ТРАНПОРТА 

(РОСАВИАЦИЯ)

ДАЛЬНЕВОСТОЧНОЕ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ВОЗДУШНОГО ТРАНСПОРТА ФЕДЕРАЛЬНОГО АГЕНТСТВА ВОЗДУШНОГО ТРАНСПОРТА
(Дальневосточное МТУ ВТ Росавиации)
ПРОТОКОЛ 

заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов Дальневосточного межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта

21.06.2012










№ 6
г. Хабаровск

Заместитель председателя комиссии:
Р.С. Пержинская
- начальник отдела государственной службы, кадров и документационного обеспечения;
Секретарь комиссии:

Н.С. Кратюк
- заместитель начальника отдела государственной службы, кадров и документационного обеспечения; 

Члены комиссии:

С.Т. Щербенко
- начальник отдела экономической деятельности, имущественных отношений и правового обеспечения;
Н.С. Королько
- специалист-эксперт отдела государственной службы, кадров и документационного обеспечения
А.Б  Литовка
- независимый эксперт.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Рассмотреть Представление об устранении нарушений законодательства о государственной службе в части соблюдения ограничений государственными служащими и противодействии коррупции Дальневосточной транспортной прокуратуры от 08.06.2012 № 86-16-12. 

2. Рассмотреть объяснительны записки, пояснительные записки государственных гражданских служащих Дальневосточного МТУ ВТ Росавиации о причинах представления не полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

3. Рассмотреть заявление начальника отдела экономической деятельности, имущественных отношений и правового обеспечения С.Т. Щербенко о намерении выполнении иной оплачиваемой работе. 
СЛУШАЛИ:

1. Комиссией рассмотрено Представление об устранении нарушений законодательства о государственной службе в части соблюдения ограничений государственными служащими и противодействии коррупции Дальневосточной транспортной прокуратуры от 08.06.2012 № 86-16-12,  требования Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службы», отдельные положения Протокола Минздравсоцразвития России по вопросу выработки единых подходов к решению вопросов, возникающих при реализации нормативных правовых актов, устанавливающих запреты, обязанности и ограничения в отношении государственных гражданских служащих, в том числе обязанность предоставления сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, объяснительные записки, пояснительные записки гражданских служащих Дальневосточного МТУ ВТ Росавиации о причинах непредставления счетов в банках, доходов от вкладов в банках, доходов от продажи имущества, информации о находящихся в пользовании их супругов жилых помещений.  
При рассмотрении уточненных Сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Дальневосточного МТУ ВТ Росавиации Комиссией выявлено:
Заместителем начальника отдела экономической деятельности, имущественных отношений и правового обеспечения не указано три счета, открытые в банке ЗАО КБ «Уссури» на общую сумму 4410 рублей.

В заявлении она пояснила, что не достающие счета, открытые в банке «Уссури» на незначительную сумму, внесены в уточненную Справку о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 
Доходы от уточненных счетов государственным гражданским служащим были указаны в разделе 1. Сведения о доходах.
Заместителем начальника управления не указаны счета в банке ВТБ 24 (ЗАО) супруги.

Так же им: в разделе 1. Сведения о доходах не отражен доход от продажи в 2011 году  легкового автомобиля Тойота Карины; не указаны сведения о жилой площади (квартира), не принадлежащей его супруги на праве собственности, где она фактически проживает по состоянию на отчетную дату.  

В своем пояснении он указал, что не указанные данные в Разделе 3.  Сведения о денежных средствах, находящихся на счетах  банках и иных кредитных организациях были приложены к Справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в виде справок 2-НДФЛ.

Доходы от уточненного счета супруга государственного гражданского служащего не получала.

В уточненной справке он указал сведения о жилой площади, не принадлежащей его супруги на праве собственности, где она фактически проживает по состоянию на отчетную дату. 

По вопросу дохода от продажи легкового автомобиля Тойота Карины он пояснений не дал.

Заместителем начальника отдела аэропортовой деятельности и воздушных перевозок не указан один счет в банке ЗАО «Сбербанк России» на сумму 100 рублей. 
В заявлении он пояснил, что не указал счет в банке Сбербанк России по причине того, что счетом не пользуется и про него забыл. 

Доход от уточненного счета государственный гражданский служащий не получал.
Заместителем начальника отдела инспекционного контроля по безопасности полетов не полностью  указаны счета в банке государственного гражданского служащего и его супруги. 


Свой текущий (зарплатный) счет в банке ВТБ-24 (ЗАО) он указал на сумму 87 рублей. 

В пояснительной записки Заместитель начальника отдела инспекционного контроля по безопасности полетов пояснил, что второй счет в банке супруги не могут найти. В связи с этим счет не указан. 


Доход от уточненного счета государственный гражданский служащий не получал. 

Заместителем начальника отдела подержания летной годности гражданских воздушных судов не указаны счета в банке Сбербанк России на сумму 958,73 рубля и в банке ВТБ-24 (ЗАО) на общую сумму 1567 рублей. 

 Также в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруги не указаны счета в банке ВТБ-24 (ЗАО) на сумму 220037 руб. 81 коп. Данный счет указан как депозитный, но не указан доход, полученный от данного вклада. 
В объяснительной записки он пояснил, что супруга по данному депозитному счету в 2011 году дохода не получала.

Начальником отдела радиотехнического обеспечения полетов и авиационной электросвязи не полностью указаны счета в банке Сбербанке России на сумму 257,74 рубля. 

В пояснительной записки он пояснил, что не указал счет в банке Сбербанк России по причине того, что открыл новый счет для получения пенсии, а старым не пользуется. 

Доход от уточненного счета государственный гражданский служащий не получал.
Начальником отдела поддержания летной годности гражданских воздушных судов не полностью указаны счета в банке Сбербанке России на сумму 101,36 рубля государственного гражданского служащего и его супруги не указаны счета в банке Сбербанк России на сумму 45365 руб. 42 коп. 
В пояснении он пояснил, что при обращении в отделение Сбербанка России на него и на его супругу не было данных о счетах. При повторном обращении счета нашлись. 

Доходы от уточненных счетов государственный гражданский служащий не получал.
Заместителем начальника отдела транспортной безопасности не указаны счета супруги в банке Сбербанк России на общую сумму 1 239868,64 и в банке ВТБ-24 (ЗАО) на общую сумму 868275,65. 
В объяснительной записке он пояснил, что неправильно информировал супругу о счетах в банках. По этой причине супругой не были указаны счета.
Заместителем начальника отдела радиотехнического обеспечения полетов и авиационной электросвязи не указаны счета в банке ВТБ-24 (ЗАО) на сумму 1943 рубля, в банке Далькомбанк на сумму 256 рублей, в Сбербанк России на сумму 29256 рублей  и не указаны денежные средства его супруги, находящиеся на счетах в банке ВТБ-24 (ЗАО) на общую сумму 49560 рублей. 
В пояснительной записки он указал, что причина непредставления сведений о счетах в банках то, что счет в банке Далькомбанк является ссудным, для погашения ипотеки.

Счет в банке ВТБ-24 является ошибочным. О не представленном счете супруги не знал.
Доходы от уточненных счетов государственный гражданский служащий и его супруга не получали.

Заместитель начальника отдела государственной службы, кадров и документационного обеспечения не указала доход от вкладов в банках и иных кредитных организациях. 
Также ею не указаны сведения о жилой площади (квартира), не принадлежащей ей на праве собственности, где она фактически проживает по состоянию на отчетную дату. 
В пояснительной записки она указала, что не указала доход от вкладов в банках в связи с тем, что с момента оформления не обращалась в банк за денежными средствами и начисленными на них процентами.  
В уточненной справки она указала сведения о жилой площади, не принадлежащей ей на праве собственности, где она фактически проживает по состоянию на отчетную дату.
Заместителем начальника отдела государственной службы, кадров и документационного обеспечения не указаны сведения о доходах вкладов в банках и иных кредитных организациях, жилой площади (квартира), не принадлежащей ее супругу на праве собственности, где он фактически проживает по состоянию на отчетную дату.  
В объяснительной записки она пояснила, что не указала доход от вкладов в банках и иных кредитных организациях по причине того, что доход за 2011 год составил 4 копейки. 

В уточненной справки она указала сведения о жилой площади, не принадлежащей ее супругу на праве собственности, где он фактически проживает по состоянию на отчетную дату. 

Заместителем начальника отдела финансов, бухгалтерского учета и отчетности не указана марка транспортного средства и место регистрации в справке о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга.

В объяснительной она пояснила, что причина непредставления сведений о марке транспортного средства и места ее регистрации супруга то, что супруг не предоставил ей эти сведения. 
Начальником отдела государственной тайны не полностью указаны его супруги счета в банке Сбербанк России на сумму 10,38. Так же не указан доход от вкладов в банках и иных кредитных организациях.
В объяснительной он указал, что доходы не получал от счетов в банке и причина непредставления счета супруги то, что данным счетом супруга не пользуется и про него забыла. Дохода от вклада в 2011 году не было.

Начальником отдела аэропортовой деятельности и воздушных перевозок не указаны сведения о денежных средствах супруги, находящихся на счетах в банке Сбербанка России на сумму 1000 рублей.  

В объяснительной записки он пояснил, что не посчитал необходимым указать сведения о денежных средствах, находящихся на счетах в банках и иных кредитных организациях супруги. 

Начальником отдела финансов, бухгалтерского учета и отчетности не полностью указаны счета в банках и иных кредитных организациях супруга. 


В пояснительной записки она указала, что не полностью указала открытые счета на супруга по причине того, что супруг дал не полную информацию о наличии счетов. 
Доходы от уточненных счетов супруг государственного гражданского служащего не получал. 

2. Комиссией рассмотрено заявление начальника отдела экономической деятельности, имущественных отношений и правового обеспечения о выполнении иной оплачиваемой работе в качестве независимого эксперта в заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов УГАН и НОТБ по ДФО Ространснадзора в свободное от основной работы время.  

Рассмотрев объяснительные записки, пояснения государственных гражданских служащих, уточненных сведениях о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также степень и объем представленных уточнений,   
КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Установить, что государственные гражданские служащие соблюдали требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов: 
заместитель начальника отдела финансов, бухгалтерского учета и отчетности;

начальник отдела финансов, бухгалтерского учета и отчетности.
2. Установить, что государственные гражданские служащие не соблюдали требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов.

Указать на недопустимость нарушения требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов следующим государственным гражданским служащим: 

заместителю начальника отдела аэропортовой деятельности и воздушных перевозок;

заместителю начальника отдела инспекционного контроля по безопасности полетов;

начальнику отдела радиотехнического обеспечения полетов и авиационной электросвязи;

начальнику отдела аэропортовой деятельности и воздушных перевозок;

заместителю начальника отдела государственной службы, кадров и документационного обеспечения;
начальнику отдела государственной тайны.
3. Установить, что государственные гражданские служащие не соблюдали требования к служебному поведению и (или) требования об урегулировании конфликта интересов. 
Рекомендовать начальнику управления применить конкретную меру ответственности к следующим государственным служащим Дальневосточного МТУ ВТ Росавиации:

заместителю начальника отдела экономической деятельности, имущественных нарушений и правового обеспечения;

заместителю начальника отдела поддержания летной годности гражданских воздушных судов;

начальнику отдела поддержания летной годности гражданских воздушных судов;

заместителю начальника отдела транспортной безопасности;

 заместителю начальника отдела радиотехнического обеспечения полетов и авиационной электросвязи;

заместителю начальника управления; 

заместителю начальника отдела государственной службы, кадров и документационного обеспечения.
4. Рекомендовать начальнику управления разрешить начальнику отдела экономической деятельности, имущественных отношений и правового обеспечения выполнять иную оплачиваемую работу в качестве независимого эксперта в заседаниях комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов УГАН и НОТБ по ДФО Ространснадзора в свободное от основной работы времени.
Указать федеральному государственному гражданскому служащему, что выполнение иной оплачиваемой работы не должно приводить к возможному конфликту интересов и создавать ситуации, при которых личная заинтересованность влияет или может повлиять на объективное исполнение их должностных обязанностей, а также при выполнении иной оплачиваемой работы соблюдать требования, предусмотренные статьями 17,18 Федерального закона от 27 июля 2004 г. № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации».
	Заместитель председателя комиссии:
	
	Р.С. Пержинская



	Секретарь комиссии:
	
	Н.С. Кратюк



	Члены комиссии:
	
	С.Т. Щербенко

            

	
	
	Н.С. Королько



	Независимый эксперты:
	
	А.Б. Литовка
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