Заседание Комиссии от 08 декабря 2015 года

08 декабря 2015 года состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов Дальневосточного межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта (далее – Комиссия). 

На заседании Комиссии были рассмотрены:

· информация о результатах работы по проведению оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций Дальневосточного межрегионального территориального управления воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта (далее- Управление);     
· предложения по определению перечня коррупционно-опасных функций Управления и формированию перечня должностей федеральной государственной гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками. 
По итогам заседания Комиссии принято решение: 
· одобрить перечень коррупционно-опасных функций Управления;     

· сформировать перечень  должностей федеральной государственной гражданской службы, замещение которых связано с коррупционными рисками; 

· внести изменения в перечень должностей федеральной государственной гражданской службы, при назначении на которые граждане и при замещении которых федеральные государственные гражданские служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, утвержденный приказом Управления от 30.12.2011 № 340.
