Объявление о проведении конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации в Дальневосточном межрегиональном территориальном управлении воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта (далее - Управление)

[bookmark: _GoBack]Объявление о проведении конкурса на замещение вакантной должности федеральной государственной гражданской службы Российской Федерации в Дальневосточном межрегиональном территориальном управлении воздушного транспорта Федерального агентства воздушного транспорта старшего специалиста 3 разряда отдела государственной службы, кадров и документационного обеспечения  
Квалификационные требования: Наличие профессионального образования без предъявления требования к стажу. 
На гражданского служащего, замещающего должность старшего специалиста 3 разряда, возложены следующие функциональные обязанности:
1. Ведение делопроизводства в соответствии с Инструкцией по делопроизводству Управления, обеспечение учета и сохранности документов, соблюдение правил обращения с ними;
2.  Осуществление работы с документами в системе электронного документооборота «Практика»;
3.  Осуществление первичной обработки входящей, исходящей корреспонденции и внутренних документов. 
Начало приёма документов для участия в конкурсе: с 06 июля 2020 г.              в 9-00, окончание – 27 июля 2020 г. в 17-30.
Документы принимаются конкурсной комиссией Дальневосточного МТУ Росавиации: г. Хабаровск, ул. Петра Комарова, д.6, каб. № 419, 4 этаж. 
Телефон для справок: 8 (4212) 21-02-63.
Условия прохождения гражданской службы: по заявленной должности устанавливается денежное содержание, состоящее из месячного должностного оклада, месячного оклада в соответствии с присвоенным классным чином гражданской службы, а также ежемесячных и иных выплат, в том числе за выслугу лет на гражданской службе, за особые условия государственной гражданской службы, других выплат.
Должностные обязанности, права и ответственность за неисполнение (ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей
Гражданский служащий, замещающий должность старшего специалиста 3 разряда, имеет права, установленные статьёй 14 Федерального закона «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Трудовым кодексом Российской Федерации, служебным распорядком Дальневосточного МТУ Росавиации.
Гражданский служащий в соответствии с Федеральным законом «О государственной гражданской службе Российской Федерации», служебным распорядком Дальневосточного МТУ Росавиации и иными правовыми актами обязан исполнять должностные обязанности добросовестно и на высоком профессиональном уровне, показывать личный пример соблюдения требований к служебному поведению, ограничений, запретов, исполнения обязанностей гражданского служащего и других обязательств, взятых на себя в связи с поступлением на гражданскую службу.
Гражданский служащий в соответствии со статьёй 9 Федерального закона «О противодействии коррупции» обязан уведомлять начальника управления обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений.
При обработке персональных данных гражданский служащий обязан принимать необходимые меры или обеспечивать их принятие для защиты персональных данных от неправомерного или случайного доступа к ним, распространения персональных данных, а также от иных неправомерных действий в отношении персональных данных.
Гражданский служащий за неисполнение или ненадлежащее исполнение должностных обязанностей может быть привлечен к ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Основными показателями эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности гражданского служащего являются:
добросовестное исполнение должностных обязанностей, отсутствие нарушений запретов, требований к служебному поведению и иных обязательств, установленных законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе;
профессионализм: профессиональная компетентность (знание нормативных актов, широта профессионального кругозора и т.д.); способность четко организовывать и планировать работу, расставлять приоритеты; осознание ответственности за последствия своих действий, принимаемых решений;
наличие у гражданского служащего поощрений за безупречную
и эффективную службу;
оценка профессиональных, организаторских и личностных качеств гражданского служащего по результатам его профессиональной служебной деятельности и с учетом его аттестации, сдачи квалификационного экзамена
(в установленных законодательствах случаях) или иных показателей.
Для участия в конкурсе представляются следующие документы:
	а) личное заявление на имя начальника управления;
	б) заполненную и подписанную анкету (по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2005 года № 667-р);
	в) копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытию на конкурс);
	г) документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию;
	д) копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина (военный билет);
е) документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего поступлению на гражданскую службу или ее прохождению (медицинская справка формы №001-ГС/у);
ё) справку об отсутствии не снятой или не погашенной судимости,
	ж) справку из налогового органа об отсутствии регистрации как индивидуального предпринимателя без образования юридического лица,
	з) две фотографии (3*4). 
	л) фотографии (4*6 ) 2 шт.;
	м) сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, на себя и членов своей семьи, подготовленные при помощи СПО «Справки БК»;    
	н) сведения об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в ИТ сети «Интернет», по форме, утверждённой Распоряжением Правительства РФ от 28.12.2012 № 2867-р;
	о) заявления на обработку персональных данных.   
Гражданские служащие иного государственного органа, изъявившие желание участвовать в конкурсе, представляют заявление на начальника управления и заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства Российской Федерации  от 26.05.2005 № 667-р, с приложением фотографии.
Государственным гражданским служащим Дальневосточного МТУ Росавиации, изъявившим желание участвовать в объявленном конкурсе, необходимо подать заявление на имя начальника управления.
Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов на замещение вакантной должности государственной гражданской службы, их соответствия установленным квалификационным требованиям к должности гражданской службы.
При проведении конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе выбранных конкурсных процедур с использованием не противоречащих федеральным законам и другим нормативным правовым актам Российской Федерации методов оценки профессиональных и личностных качеств кандидатов, включая индивидуальное собеседование, тестирование по вопросам, связанным с выполнением должностных обязанностей по должности гражданской службы, на которую претендуют кандидаты.
Победитель определяется по результатам проведения конкурса открытым голосованием простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.
Сообщения о результатах конкурса направляются кандидатам в письменной форме в 7-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса размещается в указанный срок в сети «Интернет» на официальном сайте Дальневосточного МТУ Росавиации.


