Перечень нормативных правовых актов и других документов, регламентирующих безопасность  полетов, для проверки знаний  при проведении аттестации лиц, занимающих должности исполнительных руководителей и специалистов, отвечающих за безопасность полетов гражданских воздушных судов в предприятиях авиационного транспорта независимо от форм собственности и вида деятельности

Отдел транспортной безопасности

Воздушный кодекс Российской Федерации от 19 марта 1997 года № 60-ФЗ.
Закон Российской Федерации от 09 февраля 2007 года № 16-ФЗ «О транспортной безопасности».
Постановление   Правительства   Российской   Федерации   от  30 июля 1994 года № 897 «О Федеральной системе обеспечения защиты деятельности гражданской авиации от актов незаконного вмешательства». 

Постановление  Правительства  РФ от 10 декабря 2008 года № 940 «Об уровнях безопасности  объектов  транспортной  инфраструктуры  и транспортных средств и о порядке их объявления (установления).
Постановление Правительства Российской Федерации от 01 февраля 2011 года № 42 «Об утверждении Правил охраны аэропортов и объектов их инфраструктуры».

Приказ ФСВТ России от 24 апреля 2000 года № 98 «Об утверждении и введении в действие Федеральных авиационных правил «Сертификация аэропортов. Процедуры».

Приказ Минтранса России от 28 ноября 2005 года № 142 «Об утверждении Федеральных авиационных правил «Требования авиационной безопасности к аэропортам».
Приказ Минтранса России от 25 июля 2007 года № 104 «Об утверждении Правил проведения предполетного и послеполетного досмотров». 

Приказ ФАС России от 16 октября 1998 года № 310 «О профессиональной подготовке по авиационной безопасности авиационного персонала, учащихся учебных заведений, работников гражданской авиации Российской Федерации».
Приказ Минтранса России от 16 февраля 2011 года № 56 «О порядке информирования субъектами транспортной инфраструктуры и перевозчиками об угрозах совершения и совершении актов незаконного вмешательства на объектах транспортной инфраструктуры и транспортных средствах».

Приказ Минтранса России от 11 февраля 2010 года № 34 «Об утверждении порядка разработки планов обеспечения транспортной безопасности объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств».

Приказ Минтранса  РФ от 12 апреля 2010 года № 87 «О  порядке проведения оценки уязвимости объектов транспортной  инфраструктуры  и транспортных средств».

Приказ Минтранса России от 08 февраля 2011 года № 40 «Об утверждении Требований по обеспечению транспортной безопасности, учитывающих уровни безопасности для различных категорий объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств».
Отдел летных стандартов и сертификации

Приказ министерства транспорта Российской Федерации от 31 июля 2009 года № 128 «Подготовка и выполнение полетов в гражданской авиации Российской Федерации».

Приказ министерства транспорта Российской Федерации от 12 сентября 2008 года № 147 «Требования к членам экипажа воздушных судов, специалистам по техническому обслуживанию воздушных судов и сотрудникам по обеспечению полетов (полетным диспетчерам) гражданской авиации».

Приказ министерства транспорта Российской Федерации от 21 ноября 2005 года № 139 «Об утверждении Положения об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха членов экипажей воздушных судов гражданской авиации Российской Федерации».

Приказ министерства транспорта Российской Федерации от 11 декабря 2006 года № 148 «Требования к членам летных экипажей для переподготовки на другие (новые) типы воздушных судов гражданской авиации».

Приказ министерства транспорта Российской Федерации от 18 июня 2003 года № 147 «Эксплуатанты авиации общего назначения. Требования к эксплуатанту авиации общего назначения, процедуры регистрации и контроля деятельности эксплуатантов авиации общего назначения».

Приказ министерства транспорта Российской Федерации от 23 декабря 2009 года № 249 «Требования к проведению обязательной сертификации физических лиц, юридических лиц, выполняющих авиационные работы. Порядок проведения сертификации».

Приказ Министерства обороны Российской Федерации, Министерства транспорта Российской Федерации, Российского авиационно-космического агентства от 31 марта 2002 года № 136/42/51 «Об утверждении Федеральных авиационных правил полетов в воздушном пространстве Российской Федерации».

Приказ министерства транспорта Российской Федерации от 22 апреля 2002 года  № 50 «Медицинское освидетельствование летного, диспетчерского состава, бортпроводников, курсантов и кандидатов, поступающих в учебные заведения гражданской авиации».

РПП авиакомпании.

Руководство по летной эксплуатации ВС.

Приказ министерства транспорта Российской Федерации от 25 ноября 2011 года № 293 «Организация воздушного движения в Российской Федерации».

Постановление Правительства Российской Федерации от 11 марта 2010 года № 138 «Об утверждении федеральных правил использования воздушного пространства Российской Федерации».

Другие нормативно - правовые  документы на их основе.

Отдел организации использования воздушного пространства

Федеральные правила использования воздушного пространства Российской Федерации (Постановление Правительства Российской Федерации от 11.03.2010 г. N 138).

Федеральные авиационные правила «Объекты единой системы организации воздушного движения» (утверждены приказом Минтранса России от 18.04.2005 г. № 31).
Федеральные авиационные правила «Размещение маркировочных знаков и устройств на зданиях, сооружениях, линиях связи, линиях электропередачи,  радиотехническом оборудовании и других объектах, устанавливаемых в целях обеспечения безопасности полетов воздушных судов» (утверждены приказом Минтранса России от 28.11.2007 г. N 119).
Федеральные авиационные правила «Организация планирования использования воздушного пространства Российской Федерации» (утверждены приказом Федеральной аэронавигационной службы от 16.01.2012 г. № 6).
Федеральные авиационные правила «Сертификация объектов Единой системы организации воздушного движения» (утверждены приказом Федеральной аэронавигационной службы от 26.11.2007 г. № 116).
Федеральные авиационные правила «Сертификация юридических лиц, осуществляющих и обеспечивающих аэронавигационное обслуживание пользователей воздушного пространства Российской Федерации» (утверждены приказом Федеральной аэронавигационной службы от 26.11.2007 г. № 114).
Федеральные авиационные правила «Требования к диспетчерам управления воздушным движением и парашютистам-инструкторам» (утверждены приказом Федеральной аэронавигационной службы от 26.11. 2007 г. № 216).

Федеральные авиационные правила «Осуществление радиосвязи в воздушном пространстве российской федерации» (утверждены приказом Федеральной аэронавигационной службы от 14.11.2007 г. № 109).

Федеральные авиационные правила «Требования к членам экипажа воздушных судов, специалистам по техническому обслуживанию воздушных судов и сотрудникам по обеспечению полетов/полетным диспетчерам гражданской авиации» (утверждены приказом Федеральной аэронавигационной службы от 12.09.2008 г. N 147).
Федеральные авиационные правила «Подготовка и выполнение полетов в гражданской авиации Российской Федерации» (утверждены приказом Федеральной аэронавигационной службы от 31.07.2009 г. № 128).

Федеральные авиационные правила «Медицинское освидетельствование летного, диспетчерского состава, бортпроводников, курсантов и кандидатов, поступающих в учебные заведения гражданской авиации» (утверждены приказом Федеральной аэронавигационной службы от 22.04.2002 г. № 50).
Федеральные авиационные правила «Организация воздушного движения в Российской Федерации» (утверждены приказом Федеральной аэронавигационной службы от 25.11.2011 г. N293)

Федеральные авиационные правила «Требования к посадочным площадкам, расположенным на участке земли или акватории» (утверждены приказом Федеральной аэронавигационной службы от 04.03.2011 г. N 69).
Федеральные авиационные правила «Объекты Единой Системы организации воздушного движения» (утверждены приказом Федеральной аэронавигационной службы от 18.04.2005 г. № 31).
Приказ Минтранса РФ «Об утверждении порядка функционирования непрерывной системы профессиональной подготовки, включая вопросы освидетельствования, стажировки, порядка допуска к работе, периодичности повышения квалификации руководящего и диспетчерского персонала» (утверждены приказом Федеральной аэронавигационной службы от 14.04.2010 г. № 93).
Приказы Министра обороны Российской Федерации, Министерства транспорта Российской Федерации, Российского авиационно-космического агентства «Федеральные авиационные правила полетов в воздушном пространстве Российской Федерации» от 31 марта 2002 года № 136/42/51.
Приказ Минтранса РФ «Об утверждении порядка регистрации инструкций по производству полетов в районе аэродрома (аэроузла, вертодрома) и аэронавигационного паспорта аэродрома (вертодрома, посадочной площадки)» от 13 января 2011 года № 14.
Приказ  Минтранса РФ «Об утверждении типовых инструкций по производству полетов в районе аэроузла, аэродрома (вертодрома) и типовых схем аэронавигационного паспорта аэродрома (вертодрома), посадочной площадки»  от 31 января 2011 года № 29.

НМО ГА-95. «Система сертификации на воздушном транспорте. Наставление по метеорологическому обеспечению гражданской авиации».
Нормы годности к эксплуатации в СССР гражданских аэродромов (НГЭА СССР) (Указание Департамента воздушного транспорта от 29.11.1993 г.   № ДВ-156/и).

Административный регламент Федерального агентства воздушного транспорта предоставления государственной услуги по организации и проведению обязательной сертификации юридических лиц, осуществляющих и обеспечивающих аэронавигационное обслуживание пользователей воздушного пространства Российской Федерации (утвержден приказом Минтранса России от 13.07.2012 г. № 233). 
Административный регламент Федерального агентства воздушного транспорта предоставления государственной услуги по аэронавигационному обслуживанию пользователей воздушного пространства Российской Федерации (утвержден приказом Минтранса России от 09.07.2012 г. № 208).
